



В Бековском районе мужчина осужден за причинение смерти и легкого вреда здоровью



Собранные Белинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю рабочего поселка Беково по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что днем 29 ноября 2019 года мужчина 1964 года находился у себя дома в рабочем поселке Беково. К нему приехал приятель (потерпевший) вместе с ранее неизвестным ему мужчиной. Втроем они начали распивать спиртное, к ним присоединилась знакомая хозяйина дома и еще один односельчанин. В процессе общения гость беспричинно нанес ему удар рукой по лицу, отчего тот упал. В ответ злоумышленник взял топор и нанес обухом не менее одного удара по голове обидчика. Затем он переключил свое внимание на нового знакомого, сидящего за столом, которому обухом того же топора нанес не менее шести ударов по голове и не менее семи ударов руками по голове, шее, телу и ногам, причинив ему раны в лобной области, расценивающиеся как легкий вред здоровью, и кровоподтеки.

1 декабря 2019 года потерпевший 1974 года рождения скончался в больнице города Пензы от закрытой черепно-мозговой травмы. Второму пострадавшему 1969 года рождения госпитализация не потребовалась.

В ходе следствия мужчина по решению суда находился под стражей.

Приговором суда жителю Бековского района назначено наказание в виде 6 лет 8 месяцев



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1477151>